

## **Звіт**

**про результати періодичного відстеження результативності дії наказу  
Державного комітету архівів України від 30.07.2007 № 113 “Про  
затвердження Порядку здійснення контролю за дотриманням строків  
зберігання архівних документів, вимог щодо умов їх зберігання,  
порядку ведення їх обліку, а також доступу до документів  
Національного архівного фонду архівними установами, заснованими  
фізичними та/або юридичними особами приватного права”**

**Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності  
якого здійснюється:**

Наказ Державного комітету архівів України від 30.07.2007 № 113 “Про затвердження Порядку здійснення контролю за дотриманням строків зберігання архівних документів, вимог щодо умов їх зберігання, порядку ведення їх обліку, а також доступу до документів Національного архівного фонду архівними установами, заснованими фізичними та/або юридичними особами приватного права зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03.12.2007 за № 1331/14598 (далі - наказ № 113).

**Назва виконавця заходів періодичного відстеження результативності:**

Державна архівна служба України за результатами відомчої статистичної звітності, поданої державними архівними установами.

**Цілі прийняття акта:**

Регламентация відносин щодо здійснення контролю державними архівними установами за дотриманням строків зберігання архівних документів, вимог щодо умов їх зберігання, порядку ведення їх обліку, а також доступу до документів Національного архівного фонду приватними архівними установами; упорядкування чинного законодавства у зазначеній сфері.

**Строк виконання заходів з відстеження:**

Січень 2011 року – грудень 2011 року.

**Тип відстеження:**

Періодичне відстеження.

**Методи одержання результатів відстеження:**

Періодичне відстеження дії наказу № 113 здійснювалося на підставі відомчої статистичної звітності в якій передбачені такі показники:

1) кількість приватних архівних установ на території певного регіону;

- 2) кількість архівних документів, що зберігаються в приватних архівних установах;
- 3) кількість перевірянь проведених державними архівними установами та їх результати.

**Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:**

Дані, на основі яких відстежувалася результативність Порядку, затвердженого наказом № 113, отримані за результатами щорічної звітності про стан і обсяг архівних документів, що зберігаються в приватних архівних установах та проведення перевірянь їх роботи за рік (форма 213).

Результативність відстежувалася шляхом проведених перевірянь приватних архівних установ державними архівними установами та на підставі паспортів зазначених установ, які щорічно подаються до державних архівних установ.

**Кількісні та якісні значення показників результативності акта:**

У результаті запровадження наказу № 113 посилено контроль за умовами зберігання архівних документів у приватних архівних установах, станом забезпечення захисту законних прав та інтересів громадян.

У 2008 році в Україні функціонувало 20 приватних архівних установ, в яких працювало 92 працівника. У 2011 році таких установ нараховується 27, в яких працює 131 особа. У 2008 році в приватних архівних установах зберігалася 327424 справи з особового складу та 129295 справ тимчасового зберігання. У 2011 році – 468574 справи з особового складу та 1768936 справ тимчасового зберігання.

З метою здійснення контролю за дотриманням строків зберігання архівних документів, вимог щодо умов їх зберігання, порядку ведення їх обліку, а також доступу до документів Національного архівного фонду державні архівні установи здійснили перевіряння п'яти приватних архівних установ.

**Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення визначених цілей:**

На підставі результатів періодичного обстеження результативності Порядку здійснення контролю за дотриманням строків зберігання архівних документів, вимог щодо умов їх зберігання, порядку ведення їх обліку, а також доступу до документів Національного архівного фонду архівними установами, заснованими фізичними та/або юридичними особами приватного права затвердженого наказом № 113, можна зробити висновок про його доцільність.

Так, поліпшився контроль за станом документів, що зберігаються в приватних архівних установах.

У 2011 році покращилися показники погодження ЕПК (ЕК) державних архівних установ, архівних відділів міських рад описів справ з особового складу (274817 справ), що зберігають приватні архіви, що складає 59% від загальної кількості.

**Голова Державної  
архівної служби України**

**О. П. Гінзбург**